

Jedna destina obyvatel České republiky má zdravotní postižení. Mnoho z nich jsou **vzdělaní a kvalifikovaní lidé**, kteří **nestojí o podporu zdarma**.

Mnohem více jim záleží na nalezení místa ve společnosti, kde budou mít své uplatnění.

Ušetříte až **274 000 Kč** ročně.

Získáte **kvalitní a loajální** zaměstnance.

Zvýšíte **prestiž** své firmy.

## Plníte zákonem stanovený podíl 4%?

Existuje nespočet typů zdravotního postižení. Mnoho z nich umožňuje integraci těchto lidí do pracovního procesu bez zásadních požadavků na zaměstnavatele.

Zaměstnanec se zdravotním postižením má stejná práva a povinnosti, jako zaměstnanec bez omezení. Pokud své povinnosti neplní, dostane výpověď.

### Zaměstnání osob se zdravotním postižením se vyplatí !

- úspory za odvody
- náhradní plnění
- sleva na dani
- analýza vhodného pracovního místa
- informační podpora NRZP ČR

### Víte že:

Pokud máte povinnost zaměstnat například jednoho člověka se zdravotním postižením a neuděláte to, musíte do státního rozpočtu odvést téměř 60 000 Kč nebo nakoupit zboží nebo služby v režimu náhradního plnění v hodnotě téměř 166 000 Kč. V případě, že osobu se zdravotním postižením zaměstnáváte, můžete dostat dotaci až ve výši 48 000 Kč a budete mít také nárok na slevu na dani z příjmů až ve výši 60 000 Kč.



*„Jsem od narození neslyšící a pracuji v pekárně. S kolegy se na všem důležitém domluvíme, často je to pantomima, ale pravdou je, že s troubou mluvit nepotřebuji.“*

PraceprOZP.cz je moderní webový portál vytvořený a spravovaný Národní radou osob se zdravotním postižením ČR, se zaměřením na zprostředkování pomoci v uplatnění lidí se zdravotním postižením na trhu práce.

## Naše služba pro Vás

*Nevíte kde začít? Jak najít vhodného kandidáta na danou pozici? Co lidé se zdravotním postižením zvládnou? Jak s nimi komunikovat? Jak požádat o kompenzace a dotace? Zda je můžete propustit?*

Pomůžeme Vám!

**Národní rada osob se zdravotním postižením ČR má více než 20 let zkušeností s podporou a zaměstnáváním lidí se zdravotním postižením. Proto jsme schopni zajistit pomoc, kterou jako zaměstnavatel potřebujete.**

### Audit pracovního místa

Dokážeme říci, jaký kandidát by byl vhodný na nabízenou pozici tak, aby zvládl bez problémů plnit své pracovní povinnosti a čím musí pracoviště disponovat.

### Sestavení a zveřejnění pracovní nabídky

Pomůžeme Vám se sestavením pracovní nabídky, kterou zveřejníme na portálu PraceprOZP.cz. Samotnou inzerci pracovního místa lze uplatnit jako náhradní plnění.

### Propagace pracovní nabídky

Seznámíme komunitu lidí se zdravotním postižením s pracovní nabídkou.

### Komunikace s úřady

Pomůžeme Vám zajistit potřebné dokumenty pro komunikaci s úřady a s administrativními úkony k získání dotací.

### Komunikace s lidmi s postižením

Zajistíme školení komunikace pro Vás, či Vaše zaměstnance.

### Podpora Vaší firmy

Budete se na nás moci obrátit s žádostí o radu. Umožníme Vaší firmě PR prezentaci v souvislosti se zaměstnáváním OZP v časopise MOSTY.

Služby jsou zpoplatněny  
a lze je uplatnit jako náhradní plnění.

